

2020年3月

30

星期一

农历庚子年三月初七
每月逢15、30日出版

新闻热线:57245366

主办:中共金山区山阳镇委员会

金山区山阳镇人民政府

数字报网址:<http://www.jsbao.com/>

第3期(总第252期) 本期4版

山 阳 社区报

SHAN YANG



深入企业精准服务当好“店小二”

助力“三复”跑出加速度

本报综合 连日来,境外形势愈加严重,社区防控和后续工作任务仍然艰巨繁重,面对疫情防控的新特点,山阳镇切实做到“两手抓、两手硬”,当好企业复工复产复市“店小二”,助力复工复产复市跑出“加速度”,统筹推进全镇疫情防控和经济社会发展重点工作。

把牢人员排查 稳企业复工之情

在上海启动“重大突发公共卫生事件一级响应机制”的第一时间,山阳工业区管委会立即对春节期间未停产企业和已复工企业进行排摸,并对园区企业内湖北籍员工落实企业主体责任,对人员数量、预计返沪时间、返沪路径等形成一企一表,为疫情防控工作的全面落实打下扎实的基础。

本报讯 (应磊磊 沈丹)3月20日下午,镇党委副书记、镇长曹险峰来到山阳镇社区卫生服务中心,慰问战斗在抗击疫情一线的白衣“战士”,副局长许艳红陪同。

山阳镇社区卫生服务中心不仅承担着山阳15万人口的社区卫生服务工作,还在此次“战疫”中,承担隔离人员定时测温和外来返金人员的集中转运重要任务,每个岗位的工作人员都是认真勇敢的“战士”,捍卫着山阳人民的健康。

“大家辛苦了!谢谢你们的无私奉献!有什么困难吗,我们帮助解决!”曹险峰在负责人的陪同下,亲切慰问了各个部门及疫情应对专班的工作人员,对他们的付出表示感谢,并仔细查看了中心的各项疫情应对措施。

同日下午,镇人大主席黎连忠来到山阳派出所,慰问日夜奋战在疫情防控一线的公安民警。镇党委副书记吴池亮同行。

黎连忠向山阳派出所干警送上慰问品,在随后的座谈会上,黎连忠代表镇党委、政府,对山阳派出所全体干警近期在疫情防控方面作出的努力表示感谢,并同时指出,疫情防控形势依旧严峻,大家都不能松懈,要慎终如始按照上级规定做好各项防控工作。

责任编辑 刘诗寒

在生产型企业把严排查关的同时,管委会对实地型企业和商铺的人员排查也在同步进行,大型商业综合体、商超卖场、商务楼宇等场所人员信息一日一更新。截止3月27日,山阳镇域范围内的299家生产型企业共排查员工13537人。

自复工起,山阳工业园区采取封闭式管理。每次进入园区必须一人一证,企业物流车辆提前一天报批。

强化防疫保障 解企业复工之忧

2月初至2月中旬,每日全国新增确诊人数和疑似人数急剧攀升,山阳工业区管委会、经发办依据风险系数制定了多套复工方案,有序恢复生产经营。

在企业人、财、物紧缺的情况下,山阳镇协调解决原料供

给、物流运输等生产需求和销售需求。世晃(上海)机电工业有限公司是山阳工业区内的一家规上企业。“我们全世界的单子都有,之前物流是大问题,没想到园区很快帮忙解决了这个大难题,去年我们才搬到金山,园区一直和我们保持互动联系,给我们很大支持。”在暗访复工复产进度时,吴总与暗访组这样说道。

山阳镇搭建“复工专班”,主动对接企业、商铺复工需求,全力对接生产型企业复工复产防疫各项工作,确保镇域经营主体全覆盖。截止3月27日,299家制造型企业中,已有287家通过审核,复工率96%,复产率77%;81家规上企业于2月20日实现全面复工。商铺3913家,开业2536家,复市率64.8%。生产型企业基本实现全面复工,市场活力逐步恢复。

谋划政策服务

宽企业复产之心

2月中旬起,区、镇领导陆续深入走访企业,了解企业复工复产时的需求,通过实地走访、现场座谈等形式广泛收集企业诉求,形成问题清单,制定“一企一方”。镇有关部门建立任务派单跟踪制度和工作例会制度,组成复工复产后的政策服务组,专员上门、责任到人,一对一帮助企业对接扶持政策,确保问题从提出到解决形成有效闭环。

山阳镇结合企业反映的共性问题,在短短两个星期的时间,出台金石湾功能区的租金专项支持方案;研究制订山阳镇相关企业(下转2版)

**我镇召开党委(扩大)会要求
抓重点 抓统筹 保清明 防倒灌**

会上,镇党委书记孙引良作重要讲话。他要求,一要高度重视,不麻痹、不松懈、不侥幸;二要精准防控,明任务、明要求、明重点;三要集中精力,全过程、全方位、全闭环;四要责任担当,抓重点、抓统筹、抓当前;毫不松懈地抓复工复产,实实在在地保证经济社会全面发展及清明期间的防疫工作。

镇党委副书记、镇长曹险峰传达区委常委会议精神;镇党委副书记吴池亮总结部署近期疫情防控工作;向阳、九龙等10个村交流疫情防控工作。

会议指出,必须要高标准、严要求地重点做好以下三项工作,第一,防疫宣传依旧要发动到位,做到每户出租屋房东不能随意出租或在指导明确后出租;第二,针对重点地区人口返金的路线和居家隔离等管控必须做到无缝对接,闭环运行,不能有丝毫漏洞。第三,对境外人士进行点对点包围,过“紧日子”,防止倒灌。

G7、G8动迁安置房项目复工



近日,G7、G8两个地块动迁安置房项目都已正式复工。其中,G7地块正在进行主体结构工程,有些房屋的主体结构已到8层,原计划合同工期为2021年8月。目前,G7、G8两个工地的工程进度基本相同,预计比原计划的完工日期延迟约2个月。

刘诗寒文/摄

六大战场齐上阵

山阳镇社区卫生服务中心服务区内共有34个村居,4000多家商铺、400余家企业,社区疫情防控工作体量庞大。

疫情当下,卫生服务中心全体干部职工团结奋战,迅速成立企业复工、居家观察等6个工作组,马不停蹄连轴转。

做好医疗业务的恢复,当好健康“守门人”。卫生服务中心第一时间取消休假,迅速到岗,为辖区内居民基本医疗和基本公共卫生服务提供有利保障。目前,全科门诊正常开诊,全科病房有序运转,接种门诊增加频次、妇产科建小卡门诊采取电话预约,错时、限流。

严密防控,承担社区居家隔离医学观察工作。镇域内重点地区返沪、重点国家返沪的人员较多,社区医生与村居紧密联系,完成测温、登记、居家隔离指导以及每日两次上门医学观察工作。截止3月27日,累计居家医学观察2358人,代配药送上门35人次。

金山区集中隔离观察点和镇集中隔离对象的医学驻守。负责隔离点的医疗保障、卫生防疫措施落实、隔离对象出现异常情况的专人陪诊、转运等工作,实施服务闭环式管理、人性化管理。

为方便企业和商铺能够顺

基层防控共坚守

利复工复产,中心肩负重任,认真做好与辖区内复工企业、商超、沿街小商铺等单位的对接工作。一方面督促各单位落实健康监测、健康管理制度和防控措施,另一方面加大对相关复工人员健康宣教和卫生健康知识的培训力度。

专班医生24小时在岗待命的转运“铁军”。连日来,社区重点地区返沪、境外返沪人员增多,转运任务接连不断,中心调整专班队伍,每天保证4名医生与镇转运班的协作联系,确保措施有效、管控闭环、无缝对接。同时负责居家医学观察人员出现不适需要医院就

诊的专班护送就医,已安全转运人员188名。

派驻医务人员至金山铁路、交通道口值守。对进出金山铁路的人员红外线体温监测全覆盖,一旦发现发热人员立即进行体温表复测;对所有通过道口的受检车辆、人员逐一检查,做到“逢车必查、逢人必检”,守好道口门,护好金山城。

疫情面前,山阳镇社区卫生服务中心坚守着理想信念、舍小家、顾大家、用最朴实的坚守、最真诚的情感、最善良的心去守护着那一份岁月静好!

来源:《人民日报》(有删减)